

纠正学习坐姿 获赠智能视力防护仪

本报邀您来免费眼检, 报名电话2171788

本报7月14日讯(记者 樊伟宏) 近视, 已经成为危害青少年健康的头号杀手。青少年一旦形成近视, 便会以每年100度左右的速度逐年增长, 最终形成高度近视, 给青少年的学习和生活带来诸多困扰。学习姿势不正确是导致青少年近视的一个重要原因, 本报联合麦迪格爱眼中心免费发放智能近视防控仪, 帮助学生改正学习中的不良行为。本报将在全市邀请青少年免费进行九项专业视力检测, 帮助青少年及早发现近视的成因、性质等, 同时免费发放智能视力防护仪。名额有限, 请

提前电话预约, 报名电话2171788。

市民李女士说, 孩子刚上初中一年级, 就开始眯着眼睛看东西了。“她今年13岁, 从年前开始, 孩子看黑板、看电视什么的都眯着眼。我以为是隔得事物距离比较远看不清才这样的。让老师给孩子往前调了座位, 让他近距离观看, 但孩子还是眯着眼睛看东西。我担心孩子近视了, 孩子还这么小, 不能让近视给耽误了, 我也知道她学习姿势不正确和她说一下就改一下, 等一会就又趴到书上了。”

据专家介绍, 不少青少年

的近视是因为学习太累或坐姿不正确导致的, 近视在初期阶段是可以通过一些方式进行矫正的。为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼, 本报特举办大型爱眼公益活动。本次活动以公益性、科学性为主题, 邀请近视青少年进行体验, 力求通过免费眼检和体验近视矫正, 让更多家长和孩子了解科学的矫正方法, 同时普及爱眼护眼知识, 做到预防为主、防治结合, 从而摆脱近视的困扰, 告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近视矫正的同时, 参加活动的孩子每人都将获赠一副价值168

元的智能视力防护仪。该防护仪采用最先进、最安全的光电传感技术和红外测距技术, 能迅速准确检测头部至桌面的距离, 将学习状态中的不良行为(坐姿不正、近距离阅读、用眼疲劳等)进行全面有效的检测控制, 是现代保护孩子眼睛健康、矫正弯腰驼背等错误坐姿、预防近视的最新高科技产品。

公益活动青少年视力检查和近视防控仪活动举办地址: 麦迪格爱眼中心(张店华光路德泰堂大厦19楼, 临淄大道齐都国际大厦A座12楼)
报名电话: 2171788。

相关链接

2014年3月, 第十四届国际眼科学和视光学学术会议及第三届国际角膜塑形学术大会上, 麦迪格塑形组合技术引起了现场专家及眼科届人士的广泛关注。

这种技术无需手术, 即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜, 恢复正常裸眼视力。据了解, 该技术自引进中国以来, 已让中国十余万近视学生成功摘掉近视眼镜, 这标志着我国已经进入非手术近视矫正时代。

市城管开展废品收购站点集中整治

焚烧垃圾扰民, 收购站将受罚

本报7月14日讯(记者 刘光斌 通讯员 黄凯 丁怡轩) 国家卫生城市复审临近, 14日, 记者从市城管获悉, 今年下半年全市城管执法系统将抓好便民市场建设与中心城区露天烧烤两项民生实事项目建设。

据了解, 城管系统将针对省复审督导组和市创城办反馈的问题抓好整改落实, 对重点区域、薄弱环节持续加大整治力度。

同时, 市城管将对中心城区重点抓好无烟烧烤炉具的后续管理, 符合条件的尽快挂牌, 绘制出“烧烤地图”, 引导“进店、进院、进场”, 实行规范管理。其他区县也

要结合实际, 推广无烟烧烤炉具或合适的炉具, 逐步实现“无油烟、不扰民、少污染”。此外, 做好城区扬尘污染防治工作。对建筑垃圾途中撒漏, 城区乱倒建筑垃圾、生活垃圾, 城区内焚烧各类垃圾, 餐饮业油烟污染排放, 城区内占道经营的水泥、砂石经营网点和废品收购点等违法行为加大查处力度, 协调做好淘汰改造城区10吨以下生活燃煤小锅炉工作。抓好废品收购站点的集中整治。开展专项整治活动, 牵头对城区及周边的废品收购点形成合理布局, 重点解决废品收购点焚烧各类垃圾的问题。



废品收购站发生火灾的情况在淄博也曾有发生。(资料片)



青岛客运段烟京车队四组在暑运工作中, 想旅客之所想, 急旅客之所急, 设身处地为旅客着想, 推出了温馨烫奶等服务, 图为列车工作人员为带儿童的旅客温奶。

(毕凯)